
Справка по результатам анкетирования родителей 
по удовлетворенности качеством питания в детском саду

Дата анкетирования: 03-04 июля 2025 г.
В анкетировании приняло участие - 86 человека 
Ответы на вопросы:

1. Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего ребенка в детском саду?
о Да - 90% 
о Нет - 5 % 
о Не знаю - 5 %

2. Интересуетесь ли Вы информацией о питании в детском саду (ежедневным 
меню, консультациями и т.д.)?

о Да-90 % 
о Нет - 5 % 
о Иногда - 5%

3. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду?
о Да-80 % 
о Нет-10 % 
о Не знаю - 10%

4. Как отзывается ребенок о питании в детском саду?
о Все нравится- 76 % 
о Частично нравится - 20 % 
о Не нравится - 4 %

5. Какие блюда из меню детского сада с удовольствием ест Ваш ребенок? супы, 
котлеты, макароны, каши, плов, картофельное пюре, выпечку

6. Что ребенок категорически не любит?
Большинство родителей ответило, указав такие блюда, как тушеная рыба, 
рыбные котлеты, ряженка, творожная запеканка. Следовательно, эти блюда 
редко готовят дома и поэтому у детей не сформирована привычка к их 
употреблению.

7. Какие блюда Вы исключили бы из меню детского сада? творожная 
запеканка, рыбные блюда, гороховое пюре, кисломолочные продукты, рыбный 
суп

8. Что, на Ваш взгляд, необходимо добавить в меню? фрукты, блины, мясо 
индейки

9. Источник информации о питании в детском саду?
- смотрю информацию на сайте детского сада - 0 %
- смотрю меню в группе - 100 %

10. Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания в 
детском саду?
У большинства родителей - 99 % нет предложений и замечаний



11. Оцените питание в нашем детском саду по пятибалльной шкале:
- 1 балл - 0 %

- 2 балла - 0 %

- 3 балла - 7 %

- 4 балла - 33 %

- 5 баллов - 60 %
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Вывод: Значительная доля родителей выразила удовлетворенность организацией 
питания детей в ДОО, указала на соответствие режима питания установленным 
требованиям, наличие и доступность получения информации об организации питания 
в ДОО и на сайте учреждения. Выявлены вкусовые предпочтения детей, а также 
негативное отношение к ряду блюд, которые готовятся в детском саду. 
Рекомендации:
1. Продолжать работу по контролю организации питания в ДОО, своевременно 
выявлять проблемные зоны и устранять их.

Ответственные: все участники образовательного процесса. Срок постоянно.
2. Подготовить и разместить наглядную информацию о значимости блюд, 
приготовленных из рыбных и кисломолочных продуктов для растущего организма 
ребенка дошкольного возраста, их разнообразия в доступных для всех родителей 
места и сайте ДОО.

С.И.Евстропова

Ответственные: воспитатели. Срок до 15. 08.
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